

GOSPODARSTVO

LAJFSTAJL

Osmij – plemenita kovina, ki vas ščiti pred inflacijo

OGLASNO SPOROČILO • 6 dni

NAZADNJE POSODOBLJENO: 6 dni

f T

Pandemija koronavirusa je sprožila pravo mrzlico nakupovanja plemenitih kovin. Sloves varnega zatočišča v času negotovosti pa znova potrjuje zadnja izmed osmih plemenitih kovin na svetu – osmij.



Prav v času negotovosti, so naložbe v plemenite kovine izjemnega pomena, kar so prepoznali številni vlagatelji. Osmij se je na trgu naložbenih priložnosti pojavil šele pred nekaj leti, s korona-krizo pa je pridobil odskočno desko brez primere. Osmij je tako postal priljubljena izbira tako za naložbenike, kateri želijo svoja sredstva zavarovati pred inflacijo in nestabilnimi razmerami na finančnem trgu, kakor tudi za izdelovalce nakita, ki so ga z razlogom poimenovali kar »diamant prihodnosti«.



Alen Senekovič, direktor **Osmium inštituta**

Zakaj o osmiju govorimo v presežkih?

Razlogov, zakaj lahko o osmiju govorimo le v presežkih, je več. Glavni razlog za to, da so vlagatelji odkrili osmij kot novo naložbeno priložnost, se skriva v posebnih lastnostih te najredkejše plemenite kovine. V prvi vrsti osmij odlikuje edinstven modro-srebrn in modro-bel čaroben sijaj. Za osmij je prav tako značilen edinstven odboj, saj se še posebej čarobno zalesketa ob odboju sončne svetlobe. Bleščečo paletto barv lahko opazite prav z vseh zornih kotov.

“

Draguljarji in izdelovalci nakita so še posebej navdušeni, saj s svojo bleščečo odsevno svetlobo po sijaju prekosi celo diamant. Prav vse večja uporaba osmija pri izdelovanju nakita pa še dodatno zmanjšuje ponudbo osmija na trgu in posledično nenehno viša njegovo ceno.

”

Dragocenejši od diamantov, redkejši od zlata



Osmij je plemenita kovina, ki je izjemno redka, saj je je na našem planetu kar 1.500-krat manj kot zlata in 1.000-krat manj kot diamantov. Leta 2019 so ga po vsem svetu izkopal le okoli 1.000 kg. V preteklosti so osmij uporabljali v industriji, medicini in forenziki. Vrednost in pomen te izredno redke surovine so kmalu odkrili tako vlagatelji kot prodajalci in izdelovalci nakita.

“

Osmij je pravi skriti adut med plemenitimi kovinami in edinstvena naložbena priložnost, ki je ne smete izpustiti iz rok. Na voljo je tako v obliki nakita kot naložbenih ploščic, diskov in v drugih oblikah.

”

Edinstvena stabilna priložnost sredi nestabilnih razmer

Banke so bile leta in leta varno zatočišče naših denarnih presežkov, danes, ob tako rekoč ničelnih obrestnih merah in uvajanju ležarin, pa ne zagotavljajo popolnoma nobenega donosa na naše depozite.

To je razlog, da so prav zdaj, v času negotovosti, naložbe v plemenite kovine izjemnega pomena, kar so prepoznali številni vlagatelji, saj je pandemija Covid-19 sprožila pravo mrzlico nakupovanja plemenitih kovin. Prav plemenite kovine so na dolgi rok vedno zagotavljale donose in varovale naša sredstva pred inflacijo.



“

Želite tudi vi postati lastnik osmija? Ali pa morda potrebujete dodatne informacije?

”

Za dodatne informacije ali nakup se obrnite na Osmium inštitut Slovenija. Dosegljivi so na telefonski številki 040 333 303 ali prek elektronske pošte info@osmium-institut.si. Pomembne informacije o osmiju pa so dostopne preko njihovega spletnega mesta.